



平成 28 年 6 月 24 日

各 位

会 社 名 三 光 産 業 株 式 会 社  
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 遠 藤 幹 雄  
 (コード番号 7 9 2 2)  
 問 合 せ 先 責 任 者 取 締 役 経 理 部 長 高 橋 光 弘  
 (TEL 0 3 - 3 4 0 3 - 8 1 3 4)

**(訂正) 「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部修正について**

平成 28 年 5 月 13 日に公表いたしました、「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部修正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。  
 訂正箇所には下線を付して表示しております。

**【訂正の内容】**

(添付資料 18 ページ)

(セグメント情報等)

**【セグメント情報】****【訂正前】**

II 当連結会計年度(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)

1 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント				調整額	連結財務諸表計上額
	日本	中国	アセアン	合計		
売上高						
外部顧客への売上高	6,096,605	3,274,733	459,868	9,831,207	—	9,831,207
セグメント間の内部売上高又は振替高	1,553,337	304,738	20,988	1,879,064	△1,879,064	—
計	7,649,942	3,579,471	480,857	11,710,271	△1,879,064	9,831,207
セグメント利益又は損失(△)	40,372	△199,173	△94,217	△253,018	11,220	△241,798
セグメント資産	<u>6,668,966</u>	1,650,850	900,288	<u>9,220,104</u>	<u>1,617,371</u>	10,837,476
その他の項目						
減価償却費	152,729	89,876	32,750	275,356	△1,018	274,337
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	649,856	31,038	108,955	789,850	1,018	790,868

(注) 調整額は以下のとおりであります。

1. (省略)
2. セグメント資産の調整額 1,617,371 千円には、当社の金融資産 2,614,272 千円及び報告セグメント間の債権の相殺消去△996,900 千円が含まれております。
3. (省略)

## 【訂正後】

Ⅱ 当連結会計年度（自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日）

## 1 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額	連結財務 諸表計上額
	日本	中国	アセアン	合計		
売上高						
外部顧客への売上高	6,096,605	3,274,733	459,868	9,831,207	—	9,831,207
セグメント間の内部 売上高又は振替高	1,553,337	304,738	20,988	1,879,064	△1,879,064	—
計	7,649,942	3,579,471	480,857	11,710,271	△1,879,064	9,831,207
セグメント利益又は 損失(△)	40,372	△199,173	△94,217	△253,018	11,220	△241,798
セグメント資産	<u>6,467,535</u>	1,650,850	900,288	<u>9,018,674</u>	<u>1,818,802</u>	10,837,476
その他の項目						
減価償却費	152,729	89,876	32,750	275,356	△1,018	274,337
有形固定資産及び 無形固定資産の 増加額	649,856	31,038	108,955	789,850	1,018	790,868

(注) 調整額は以下のとおりであります。

1. (省略)
2. セグメント資産の調整額 1,818,802 千円には、当社の金融資産 2,815,703 千円及び報告セグメント間の債権の相殺消去△996,900 千円が含まれております。
3. (省略)

以上